	آزمايش شماره دو: وزن مخصوص ظاهري و حقيقي سيمان
نام دانشجو:                                    گروه:                                         تاريخ:

	وزن پيمانه خالي (gr) = 410/7
V = وزن آب (gr) = حجم ظرف (Cm3) = 12/8

W1 = وزن سيمان غير متراكم (gr) = 7/10

W2 = وزن سيمان متراكم (gr) = 18/12
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 وزن مخصوص حقيقي 
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	حد استاندارد: 
                                                                  =
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	نتيجه گيري: 

وزن ظاهري وسايل مورد نياز: 1- ظرف 50 ليتري 2- سيمان اول وزن ظرف را مي گيريم و بعد داخل ظرف را پر از سيمان مي كنيم و دوباره ظرف را با سيمان غير متراكم مي كشيم و بعد ظرف را پر از سيمان مي كنيم و در سه قسمت آن را مي كوبيم و سيمان را متراكم مي كنيم و دوباره وزن مي نماييم مي بينيم كه وزن سيمان متراكم از سيمان غير متراكم بيشتر است.

اول بايد داخل ظرف 5 ليتري را آب كرده و آن را وزن كنيم تا حجم ظرف به دست آيد و از فرمول زير به دست مي آيد.                                                                                                            
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نام آزمايش: مقاومت كششي سيمان 
مواد و وسايل مورد نياز: 

1- ترازوي بادنت 1 گرم 

2- استوانه شيشه اي مدرج
3- قالب بريكت
4- ماله
5- دستگاه تست كشش
6- ماسه استاندارد طبق ASIM788 7- سيمان 
نحوه آزمايش: 

1- سيمان و ماسه را با نسبت 1 به 3 با هم مخلوط كرده و ملاتي درست مي كنيم

2- قالب را چرب كرده و با شصت دست داخل نمونه را پر ميكنيم.
3- نمونه را 25 تا 24 ساعت در محيط مرطوب قرار داده و سپس آن را داخل ظرف آب قرار مي دهيم.
4- نمونه را بعد از يك هفته (7 روز) پس از خارج كردن از محيط مرطوب يا آب در دستگاه قرار داده و مي شكنيم.
	7
	مقاومت
	20 كيت kg 225
	ابعاد نمونه

	
	كشش
	
	

	
	فشاري
	Lon 250/2
	
[image: image9.wmf]5

5

5

4

25

´

´

-

=

cm

A



	
	خمش
	230
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	14
	خمش

فشاري
	Kg 250                    
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Lon 125/3                       
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	آزمايش شماره سه : حد رواني – آب متعارف 
نام دانشجو:                                    گروه:                                         تاريخ:

	C = وزن سيمان (gr) = gr 300

	
	دفعه
	W= وزن آب (gr)
	نفوذ (mm)
	

	
	1
	gr 84
	ml 4
	

	
	2
	
	
	

	
	3
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	حد استاندارد:                                                                                                                                 
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	نتيجه گيري
 وسايل مورد نياز: 1- سيمان 2- آب 3- دستگاه وزن ويكات ابتدا سيمان و آب را Mix كرده و سپس به وسيله دستگاه سوزن ويكات مقدار سيمان و آب Mix شده در آن گذاشته و سوزن ويكات ml 10 را رها مي كنيم سوزن ما به اندازة ml 4 داخل رفته ما اين آزمايش را يك مرتبه انجام داده ايم چون سوزن ويكات به اندازه استاندارد داخل آب و سيمان Mix شده رفته است
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	آزمايش شماره چهار: وزن مخصوص ظاهري و حقيقي سيمان
نام دانشجو:                                    گروه:                                         تاريخ:
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	حد استاندارد:                          ساعت 8   =
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	نتيجه گيري:

به علت فاسد بودن سيمان 
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 به دست نيامد.

زمان گيرش اوليه و نهايي به دست نيامد.
	                                                                                                                                                         
                                                                                                                    
                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              


	آزمايش شماره يك: وزن مخصوص ظاهري و حقيقي سيمان
نام دانشجو:                                    گروه:                                         تاريخ:

	W1 = وزن اوليه سيمان (گرم) = 300 گرم

h1 = قرائت اوليه  = 257

h2 = قرائت ثانويه  = 268

                                                                                                                      11 = 257 – 268 = h1 - h2
                                                                                                   272/27 = 
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	حد استاندارد: 


	نتيجه گيري: 
وسايل مورد نياز براي اين آزمايش: 1- بالون حباب 2- سيمان gr 300  3- نفت
اول به مقدار gr 300 سيمان در داخل كاغذ كه به وسيله ترازو وزن مي كنيم مي گذاريم كنار و بعد در داخل بالون حبابي به اندازه اي كه درجه بالون 257 درجه شود نفت مي ريزيم و بعد داخل آن بالون را آهسته سيمان مي ريزيم بايد آهسته سيمان بريزيم كه لوله بالون بسته نشود چون اگر بخواهيم با چوب لوله را باز كنيم درصدش كمتري شود و بعد از آن كه سيمان را خوانديم عدد بالون را قرائت مي كنيم اين آزمايش چگالي سيمان ميگويند.


	آزمايش شماره (2-2): وزن مخصوص ظاهري و حقيقي سيمان
نام دانشجو:                                    گروه:                                         تاريخ:

	نمونه ماسه: 30 كيلوگرم ماسه

درصد ردشده تجمعي

درصد باقيمانده نسبي

درصد باقيمانده مطلق هر الك

وزن مانده اصلاح شده روي هر الك

وزن مانده روي هر الك

نام الكها
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خطا فقط بين الكها تقسيم مي شود و شامل زير الكي نمي گردد.

مدول نرمي: Fineness Modulus (F.M)
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	نمونه شن: (4 كيلوگرم شن)
درصد ردشده تجمعي

درصد باقيمانده نسبي

درصد باقيمانده مطلق هر الك

وزن مانده اصلاح شده روي هر الك

وزن مانده روي هر الك

نام الكها
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خطا فقط بين الكها تقسيم مي شود و شامل زير الكي نمي گردد.
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